

FICHE PRODUIT BROYEUR CARAVAGGI BIO 90 PTO Réf. BIO 90 PTO



TRAITEMENT DU BOIS | BROYEURS DE VÉGÉTAUX

BROYEUR CARAVAGGI BIO 90 PTO

Réf: BIO 90 PTO















FICHE PRODUIT BROYEUR CARAVAGGI BIO 90 PTO Réf. BIO 90 PTO

CARACTÉRISTIQUES

- Rotor mixte
- Trémie d'alimentation à une seule entrée
- Production de 5 à 8 m³/h
- 2 roues pleines pour déplacement
- Trémie montée sur charnière
- Ø max admissible : 7cm
- 2 lame et 6 marteaux
- Casquette réglable en hauteur
- Puissance requise : mini 12ch

Fiche technique

Longueur : 145cm
Largeur: 75cm
Hauteur: 139cm
Poids: 140kg
Diamètre du disque : 34cm
Nombre de lame : 2
Nombre de marteaux : 6
Diamètre admissible : 7cm

Ouverture de la trémie : 39x60cm



FICHE PRODUIT BROYEUR CARAVAGGI BIO 90 PTO Réf. BIO 90 PTO





